

## 洛阳·城事

一加一  
天然面粉

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节

26日,一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节第二场比赛火热开赛

## 瞧这小面兔儿,想不想咬一口



多可爱的“兔子”和“刺猬”,想不想咬一口?面条擀得好不好,现场尝尝就知道

□记者 付璇 实习生 石梦莎 文/图

26日,一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节第二场比赛,在洛龙区长城花苑小区中心广场火热开赛。

本次面食文化节由洛阳日报报业集团、一加一天然面粉有限公司联合举办,活动将持续至6月初,最终评选出代表我市大众面食制作水平和特点的民间高手。

26日10时许,手擀面组和花样面食创意展示组的比赛正式开始,20名选手在比赛现场秀绝技。

## 76岁高级工程师摘得手擀面组冠军

“啊?第一名竟被他摘走了!”当天,76岁的党瑞斌获得手擀面组冠军,作为10名选手中唯一的男性,他透露自己获胜的秘诀在于和面。

“面和得软硬适中,面条切得粗细均匀,口感和卖相当然加分!”党瑞斌坦言,自己在家可是主厨,烙饼、蒸馍样样拿手。谁知道,他原来是高级工程师。

## 选手有备而来,花样面食作品引得众人现场学艺

刺猬、帽子、蝴蝶、玫瑰……花样面食创意展示组可谓藏龙卧虎,不少人备有而来。

红薯粒、豆沙酱、红豆、黑米……为取得第一名,46岁的杨玉轻一大早便在家准备了多种食材,只为让自己的花样面食作品呈现出更完美的姿态。

“你再给我说说这个是怎么做成的,我回去给孩子做!”看到面粉在她手中变成一只只精致的蝴蝶,不少围观市民纷纷现场拜师学艺。

花样面食创意展示组的冠军被37岁的赵新峰摘得,在评委看来,她制作的兔子和刺猬虽然较为常见,但外观确实精美。

本届面食文化节所用面粉由一加一天然面粉有限公司提供,该公司负责人表示,一加一天然面粉自1993年首创无任何添加剂的天然面粉以来,推动面粉生产从“某种面粉0添加”到“所有面粉0添加”,开创绝对无添加剂残留的全天然面粉新时代,深受河南消费者欢迎,在各大超市销量遥遥领先。

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节每周六都会走进我市一个社区或广场,比赛对所有报名者不设年龄、性别、职业门槛,不论您擅长蒸馒头、包饺子还是擀面条,都欢迎您在此一展身手!

每项比赛10人一组,凡参赛者均有礼品相送,每组比赛的第一名将参加逐轮赛,胜者可参加终极比赛,并决出最后的一、二、三等奖。报名方式:电话63217562或15637991353,邮箱mianshiwenhua@163.com。

广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走进龙泉社区

## “咱家的报”亲民又贴心

□见习记者 何奕儒 记者 刘亮

昨日,广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走进瀍河回族区五股路办事处龙泉社区。这一站,是洛阳晚报社区文化行总第64站。

台上是社区达人与民间草根艺人带来的精彩演出,台下是晚报律师帮帮团咨询处、市工商局消费维权服务处、名医义诊处等为居民带来的贴心服务,一居民称赞:“第一次见到这么亲民的文艺演出。”

60岁的靳喜欢是我市多项豫剧比

赛的擂主,她已随洛阳晚报社区文化行走过了近1年时间,是社区文化行舞台上的老戏骨。老人的想法简单而执着:“我就想到洛阳市的各个社区转转看看,推广豫剧。”

龙泉社区居民自发组成的威风锣鼓队,年龄最大的成员已经70余岁,敲起大鼓依然带劲。

晚报律师帮帮团的服务台前排起了长队,律师平艳玲与张祥坡耐心地解答着居民提出的法律问题。市工商局消费维权的服务台为居民设立了12315消费者投诉点,一对一为居民服务。

## 演讲进校园 教孩子感恩

□记者 焦琳

“中国孩子有个不好的习惯,见到老师会远远躲开,实在躲不开了,才会硬着头皮上去问好……”26日下午,一场主题为“让爱你的人为你自豪”的演讲会在洛阳华洋国际学校举行,国家级注册心理咨询师、中国学生心理成长网首席讲师王亮,针对学生与老师、家长之间缺乏理解、沟通的问题作了精彩演讲。

其中有两段话是这样说的——

曾有学生告诉我:“我不想上高中,上学好苦好累,整天待在校园里,像坐牢一样。”是啊,上高中真的很苦很累,可我想说的是,就算是坐牢,我们也只是被判了3年“有期徒刑”,3年后,我们

可以离开校园迎接新的生活,老师呢?

也有做老师同学打电话给我,说其实当老师也很苦很累,更别说当高中老师了,每天早晨得起得很早,陪着孩子们上早读、做早操,晚上还睡得很晚,陪学生们上晚自习、查寝室、改作业,还得备课……难得休息,最大的愿望是回家,回家好好睡一觉,陪陪自己的父母和年幼的孩子。

在王亮的鼓励下,一名来自单亲家庭的学生也勇敢地走上讲台,流着泪讲出了心里话:“从我上小学开始,都是妈妈一个人带着我。我们吵架,我经常摔了门出去,妈妈在后面追我,追不上。今天,我回想起小时候,每次出门,妈妈都在前面牵着我的手,我在后面走……妈妈,我想对你说:对不起,我爱你!”

## 老少总动员 为患病17年村民捐款

□见习记者 王冰 记者 牛鹏远

26日,对新安县洛新产业集聚区老井居委会的居民周牛箱来说是个特殊的日子。这天上午,“救助周牛箱募捐”在老井居委会举行。

1997年,30岁的周牛箱因脑溢血摔倒在工地上,经过一星期的救治,命虽保住了,但从此神志不清。因没钱治病,他不得不提前出院回家。从此,周牛箱的哥嫂把生活无法自理的周牛箱接回家照料,一晃就是17年。

今年3月,老井居委会把周牛箱列

入重点照顾对象。居委会相关负责人多次走访得知,如果得到进一步治疗,周牛箱的病情可以改善。随后,经居委会多次联系,洛阳东方医院愿帮助周牛箱治疗,并适当减免治疗费用。

26日,老少村民共捐善款3185元。当日上午,周牛箱就坐上了东方医院的接诊车,入院接受治疗。

老井居委会还和东方医院结为共建单位。今后,东方医院为老井居民看病开通绿色通道,凡老井居民拿身份证去看病均可享受免专家挂号费、新农合报销后再优惠、普通健康体检八折等优惠。

## 更正

本报4月25日A08版《叩开重点高校大门 贫困地区考生的机会更多了》一稿,因材料有误,关于今年高考考试时间安排的图表出现错误。正确表述应为:“6月7日15时至17时 数学,6月8日9时至11时

30分 文科综合/理科综合。”给各位读者带来的不便,本报深表歉意。

感谢各位读者继续支持、关注《洛阳晚报》,恳请多提宝贵意见和建议。

洛阳晚报编辑部